

ఉచిత ఇసుక కోసం..

రాజంజా నిర్మాణ

- * జిల్లాలో ఉచిత ఇసుక అమ్మకాలు ప్రారంభం
- * అంగూరులో ఒక ట్రాక్టర్ ఇసుక తరలింపు
- * టెక్నిలో ప్రారంభం కాని ఇసుక అమ్మకాలు
- * జీవో విడుదల కావడంలో జాప్యం
- * అసహనం వ్యక్తం చేసిన భవన నిర్మాణదారులు, ట్రాక్టర్ డ్రైవర్లు, యజమానులు



శ్రీకాకుళం, జూలై 8 (వార్త): సూతన ఇసుక విధానం పేరుతో ఇసుక స్టాక్ పాయింట్ల నుంచి ఉచితంగా ఇసుకను పంపిణీ చేస్తామంటూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేసిన ప్రకటనలతో, కొత్తూరు, బెక్కెల్ల చుట్టుపక్కల ప్రాంతాలకు చెందిన ట్రాక్టర్ యజమానులు, కార్మికులు సోమవారం ఉదయం 6 గంటలకే ఇసుక స్టాక్ పాయింట్ వద్దకు చేరుకున్నారు. అయితే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుంచి ఉచిత ఇసుక విధానంపై ఉత్తర్వులు జారీ చేయడంలో ఆలస్యం కావడంతో ఇసుక కోసం డిపోల ఎదుట నిరీక్షించాల్సి వచ్చింది. దీంతో రోడ్డు కిలోమీటర్ల పేర వందలాది ట్రాక్టర్లు బారులు దీరాయి. జిల్లాలో బెక్కెల్ల, అంగూరులో మాత్రమే ఇసుక డిపోలు ఉన్నాయి. ఈ రెండు డిపోల్లో 62

వేల టన్నుల ఇసుక ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉంది. టన్ను ఇసుక కేవలం రూ.340 మాత్రమే అని అధికార యంత్రాంగం ప్రకటించింది. కొత్తూరు మండలం అంగూరులో పాతవట్టం ఎమ్మెల్యే మామిడి గోవిందరావు ఇసుక విక్రయాన్ని ప్రారంభించారు. కేవలం ఒక ట్రాక్టర్ ఇసుకను మాత్రమే విక్రయించారు. ఇక బెక్కెల్ల డిపో నుంచి ఇసుక విక్రయాలు జరగలేదు. ఉదయం నుంచి పదిగంటలు కాసిన వారంతా ఉపసాహాయంతో వెనుదిరిగారు. మంగళవారం నుంచి పూర్తిస్థాయిలో విక్రయాలు జరుగుతాయని భాగవంతుని శాఖాధికారులు వెల్లడించారు. కాగా, ఉచితమంటూనే టన్ను ఇసుక రూ.340కు పంపిణీ చేయడాన్ని కొందరు

చర్చించుకుంటున్నారు. **అక్రమ తవ్వకాలు ఘుర్..** జిల్లాలోని నాగావలి, వంశధార, బహుచా సమీప ప్రాంతాల్లో ఇసుక తవ్వకాలు జోరగా సాగుతున్నాయి. ఇసుకను రివేల నుంచి ఎవరైనా తవ్వితే కేసులు పెడతామని జిల్లా యంత్రాంగం చేసిన హెచ్చరికను అధికారులు, ప్రతిపక్ష పార్టీలు పెడదెబ్బ పెడుతున్నాయి. అధికార పక్షానికి చెందిన కొందరు సిండికేట్గా మారి ఇసుకను యంత్రాంతో తవ్వేసి రాత్రినే గుట్టగా తరలించేసి కాసులు చేసుకుంటున్నారు. ఎవరైనా ఇదేవి నిలదీస్తే ప్రభుత్వం మాదనీ.. ఇబ్బందులు పడతామని హెచ్చరికలు చేస్తుండడంతో నిలదీసిన వారు మౌనం దాటుతున్నారు. సంబంధిత అధికారులు సైతం మనశ్శాంతి కోసం అనుకుని చూసేమాడనట్లు వదిలేస్తున్నారు. గతంలో ఉన్న అన్ని రీవేల్ ద్వారా ఇసుక అక్రమ తవ్వకాలు దండా ప్రారంభమైంది.



మహానేత.. వైఎస్ఆర్

- * కలిసికట్టుగా పని చేసి కార్యక్రమాలకు అందగా ఉండాలి
- * దీడీవీడి అరాచక పాలన
- * దాడులు చేస్తే ప్రతిదాడులకు వెనుకాడం
- * వైసీపీ శ్రీకాకుళం జిల్లా అధ్యక్షుడు ధర్మాన కృష్ణదాస్
- * జిల్లావ్యాప్తంగా ఘనంగా వైఎస్ఆర్ జయంతి వేడుకలు

శ్రీకాకుళం, జూలై 8 (వార్త): జిల్లావ్యాప్తంగా వైఎస్ఆర్ జయంతి వేడుకలు సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. వైఎస్ విగ్రహానికి, చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. శ్రీకాకుళం జిల్లా శేంఠ్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో పార్టీ అధ్యక్షుడు, మాజీ డిప్యూటీ సీఎం ధర్మాన కృష్ణదాస్ అధ్యక్షతన జయంతి వేడుకలు జరిగాయి. ముందుగా పార్టీ కార్యాలయం నుంచి ఏడు రోడ్లకు జంక్షన్ వరకూ వైసీపీ శ్రీబాలు రథాల్లో నిర్వహించారు. వైఎస్సార్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం పార్టీ కార్యాలయంలో కేక్ కట్ చేశారు. అనంతరం ధర్మాన మాట్లాడుతూ అందరం కలిసి కట్టుగా పనిచేసి.. వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీని బలోపేతం చేస్తూ.. కార్యక్రమాలను కాపాడుకుందామన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అరాచక పాలన చేస్తుందని విమర్శించారు. వైఎస్సార్ కార్యక్రమాలపై దాడులు చేస్తే కార్యక్రమంలో నాయకులు సేదా బిల్డ్, మునిస్పల్ మాజీ చైర్మన్ మొదలైన వందలాది కలిగి కోమటి కార్కారెడ్డ మాజీ చైర్మన్ అందరంపై సూరిబాబు, దీక్షిణి మాజీ చైర్మన్ కలిపి రాజకీయరంగా తోపాటు పలువురు ముఖ్య నాయకులు, కార్యక్రమాల పాల్గొన్నారు.



ఎరువుల వ్యాపారులలో

- * దాడులు చేస్తున్న విజిలెన్స్ అధికారులు
- * ముందస్తు సమాచారంతో దుకాణాలు తెరవని వ్యాపారులు
- * కొందరు చాటుమాటున అమ్మకాలు
- * కంచెలలో ఎరువుల ఫావ్ నకు షోకాజ్
- * నరసన్నపేటలో కిలక్షల ఎరువులు, పురుగుమందులు స్వాధీనం

గుబులు

జిల్లావ్యాప్తంగా, జూలై 8 (వార్త): జిల్లాలోని ఎరువులు, పురుగుల మందుల షాపులపై విజిలెన్స్ అధికారులు అకస్మాత్ దాడులు చేస్తున్నారు. దుకాణాల్లో రికార్డులు, స్టాక్ వివరాలను తనిఖీ చేస్తున్నారు. ఎటువంటి పత్రాల లేకుండా అమ్మకాలు చేస్తున్న పురుగు మందులు, ఎరువులను స్వాధీనం చేసుకోవడమే గాకుండా షోకాజ్ నోటీసులు అప్పటికప్పుడు ఇస్తున్నారు. దీంతో షాపుల యజమానులు బెదిరెత్తిపోతున్నారు. కొందరు షాపులను మూసివేస్తుంది.. మరికొందరు చాటుమాటున షాపులు తెరిచి విక్రయాలు చేస్తున్నారు. అధికారం నరసన్నపేటలోని రెండు వరుసల దుకాణాల్లో విజిలెన్స్ దీవేన్స్ ఎస్. కిరణ్ కుమార్, వ్యవసాయాధికారుల తనిఖీ చేశారు. ఎటువంటి పత్రాలు లేకుండా షాపుల్లో నిల్వ చేసిన రూ.8.01 లక్షల విలువైన ఎరువులు, పురుగుమందులను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. సోమవారం కంచెలలో భగవంతుని

గుమ్మి అండ్ కో దుకాణాన్ని విజిలెన్స్ అధికారులు తనిఖీ చేశారు. అమ్మకాలు నిర్వహణలో లోపాలు గుర్తించి షోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేశారు. రూ.29,62,545 విలువ చేసే 13.5 టన్నుల ఎరువులను, రూ.7,35,000 విలువ చేసే 22500 టన్నుల పురుగు మందులను తక్షణమే అమ్మకాలు నిలిపివేయాలని ఆదేశించారు. ఎరువులు, పురుగు మందులు రైతులకు అమ్మకాలు జరిపే విధానంలో లోపాలన్నీ వెంటనే సవరించాలని స్థానిక వ్యవసాయాధికారులకు

కోరారు. దీని పర్యవేక్షణ బాధ్యత సోపేట ఏడీవీ తీసుకోవాలని తెలిపారు. విజిలెన్స్ అధికారులు దాడులు చేస్తున్న వార్త తెలియగానే జిల్లాలోని పలు దుకాణాలు మాతపడ్డాయి. ఎప్పుడు ఎవరి మీద దాడులు చేస్తారో అన్న భయాందోళనలో ఉన్నారు. అసహనం నిల్వలను వేరే ప్రాంతాలకు తరలిస్తున్నారు. రికార్డులు సక్రమంగా ఉండేట్లు అప్పటికప్పుడు సరిచేస్తున్నారు.

శ్రీకాకుళం

పునంగా వైఎస్ 75వ జయంతి వేడుకలు

ఇబ్రాహీంపేట, జూలై 8 (వార్త): దివంగత ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖర రెడ్డి 75వ జయంతి వేడుకలు చైన్యార్చివీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పర్వత, నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త పిరియూ విజయ లాద్దప్పయ్య, ఇద్దాపూరు మున్సిపాలిటీ పరిషత్ రాజశేఖర రెడ్డి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో లోగులకు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో శాసన మండలి సభ్యులు నర్సు రామాకృష్ణ, మున్సిపల్ కౌన్సిల్ పర్వత పిలక రాజ్యలక్ష్మి, ఎంపీఎస్ లోకేష్ పుప్ప, జడ్పీటీసీ ఉప్పడ నారాయణప్ప, మున్సిపల్ కౌన్సిల్ చైర్ పర్వత కులకర్ణి ధారతి, లాభాల స్వర్ణమణి, నీడమ్ మాజీ చైర్మన్ శాదీ ఖాన్ ప్రసాద్ రెడ్డి, ఓపిసిఎస్ మాజీ అధ్యక్షుడు నర్సు నరేంద్ర యాదవ్, దేవాలా సాహు, యస్ బాలరావు, టౌన్ ప్యాక్ అధ్యక్షుడు బి.బి.బి. ప్రశాద్ పట్నాయక్, మండల ప్యాక్ అధ్యక్షులు పాల్వే రాజశేఖర రెడ్డి, కవిటి మండల ప్యాక్



అధ్యక్షులు కడియాల ప్రశాద్, రంపల్లి చిద్దిబాబు, కారంగి హేమాస్ రావు, పిలక నంతు, నల్ల దేవరాజ్, చాల్ల తులసి దాస్ రెడ్డి, కాళ్ళ సత్యం పాల్గొన్నారు.



అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు అడ్డగా ముత్యాలమ్మ పార్కు

పలాస, జూలై 8 (వార్త): ముత్యాలమ్మ పార్కు అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు అడ్డగా మారింది. సామంతలపైటే చాలు కొందరు పార్కు ఆవరణలోకి వెళ్లి మద్యం తాగి చిందలు వేస్తున్నారు. గతంలో వాక్యర్ల క్లబ్ ప్రతినిధులు ఈ పార్కుకు ఆవరణపై సెంచుర్ల బెంటిలు ఏర్పాటు చేశారు. ఉదయం, సాయంత్రం వేళ ఈ పార్కు సందర్శకులతో కిలకిలాడేది. కొందరు మందుబాబులు ప్రస్తుతం ఈ పార్కును అడ్డగా చేసుకున్నారు. దింకే సందర్భాలు పార్కుకు వెళ్లడం లేదు. ఇక్కడా పోలీసు అధికారులు స్పందించి ముత్యాలమ్మ పార్కులో మందుబాబుల ఆగకూడకు అడ్డుకట్ట వేయాలని వాక్యర్ల సభ్యులు కోరుతున్నారు.

పైసే పార్కెట్ ఆఫీసర్స్ అసానుయేషన్

పలాస, జూలై 8 (వార్త): పార్కెట్ ఆఫీసర్స్ అసానుయేషన్ ఏర్పాటులో ఉత్తరాంధ్ర ప్రతినిధిగా, రాష్ట్ర వైస్ ప్రెసిడెంట్గా టోనెల గోపాల్ ఏర్పాటుయ్యారు. పలాస మండలం రెవెన్యూ ప్రాథమిక అఫీసర్ కేంద్రం లో పార్కెట్ ఆఫీసర్లగా పనిచేస్తున్నారు. పలాస నియో జకవర్గంలో గ్రీన్ ఆఫీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులుగా, ఉపాధ్యక్షులుగా, ఉద్యోగ సంఘాలలో కూడిన పవన్ కుమార్ అధ్యక్షుడిగా పనిచేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఛౌదరి పురుషోత్తమ నాయుడు, శ్రీకాకుళం జిల్లా పార్కెట్ నాయకులు సోమేశ్వరరావు, చక్రవర్తి, సుబ్రహ్మణ్యం, మల్లేశ్వరరావు, విజయ వెంకటేశ్వర్, గోపాల్ నాయుడు, నరసింహారావు, తులసి, దుర్గ జిల్లా పార్కెట్ ఆఫీసర్స్ తదితరులు హాజరు వ్యక్తం చేశారు.



శిశువును.. మాట నిలబెట్టుకున్నారు

పలాస, జూలై 8 (వార్త): పంశాధార ఎడమ కాలును ద్వారా శివారు ప్రాంతాలకు సాగునీరు అందించేందుకు ఏర్పాటు చేసిన సమాచారం గౌతు శివీష మాట ఇబ్రాహీంపేట, ఎమ్మెల్యే ఆయుని వెంకటే ఆ మాటను నిలబెట్టుకున్నారని పలాస మండల తెలుగు యువత అధ్యక్షుడు కిక్కిరి దిట్టేశ్వరరావు అన్నారు. సోమవారం బొడ్లపాడంలో ఆయుని విలేజ్ లో మాటల గారితో మాటల పాలకులు సాగునీరు అందించడంలో పూర్తిగా విఫలమయ్యారని, పలాస ఎమ్మెల్యే గౌతు శివీష ఇచ్చిన మాట ప్రకారం నెల రోజులు గడవడం ముందే శివారు ప్రాంతాలకు సాగునీరు అందించడంలో సఫలీకృతమయ్యారన్నారు. గతంలో మాజీ మంత్రి అప్పారావు ముందు రైతులు మొరబెట్టుకున్న శివారు ప్రాంతాలకు సాగునీరు అందించడంనాడు. ఇందుకు కృషి చేసిన కేంద్రమంత్రి కింజరాపు రామారావు నాయుడు, రాష్ట్ర స్వచ్ఛంద శాఖ మంత్రి అప్పారావు నాయుడు, గౌతు శివీషల కు రైతుల ఆకర్షణ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో డి.డి.పి నేతలు బి దురగాళ్, పి లాకా రావు, బి హేమాస్, బి కాంతారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజశేఖరరెడ్డి విగ్రహానికి నివాళి

సంతకాలమ్మి, జూలై 8 (వార్త): దివంగత ముఖ్య మంత్రి రాజశేఖర రెడ్డి 75వ జయంతి వేడుకలు సంతకాలమ్మి మండలంలో సోమవారం ఘనంగా జరిగాయి. మండల కేంద్రం కహాన్లార్ కార్యాలయం ఆవరణలో ఉన్న రాజశేఖరరెడ్డి విగ్రహానికి పిపిసియస్ అధ్యక్షుడు కెల్లె జగన్నాథులు అధ్యక్షులలో పలువురు వైసీపీ నాయకులు పూలమాలలు వేసి అంజలి ఘటించారు. అలాగే శావడలో ఉన్న రాజశేఖరరెడ్డి విగ్రహానికి స్థానిక సర్పంచ్ ప్రసాద్ పిలక రావికమాల్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో రాజశేఖరరెడ్డి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ప్రజలు గుండెలలో చిరస్థాయిగా నిలిచిన మహానేత వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి అని పలువురు నేతలు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ ప్రతినిధులు పొందల రామకృష్ణ, నక్షి భీమరావు, కోత్ నరేష్, సూర్య రాజారావు, లోపేటి రామయి, నిలాపు లింగరాజు, వైసీపీ కార్యకర్తలు అధికారులు పాల్గొన్నారు.



పంశాధార కాలువ మరమ్మత్తు పనులకు భూమి పూజ

సంతకాలమ్మి, జూలై 8 (వార్త): మరువాడ పంచాయతీలోని 29 అేర పంశాధార కాలువకు సర్పంచ్ సూర్య ధన్వంతరి దాసురాజు సోమవారం భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అవై మాట్లాడుతూ కాలువల్లో యంత్రాలు సాయంతో పనులు, పూడికీత, గుర్రపురైకాలు తొలగించి మరువాడ పంచాయతీ నుంచి లింగావలు బెయిలెండ్ వరకు ఉన్న ప్రతి వివరాలు సాగునీరు అందించేందుకు అది ఉపయోగపడుతుందన్నారు. గత ఐదేళ్లగా మండలంలో తీర ప్రాంత శివారు భూములకు సాగునీరు అందించడంలో గత ప్రభుత్వం విఫలమైంది. కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పాటైన నెల రోజుల్లోనే రాష్ట్ర స్వచ్ఛంద శాఖ మంత్రి కింజరాపు అప్పారావు నాయుడు అతేతా అధికారులు సాగునీరు కాలువలపై కృషి సాగించి మరమ్మత్తులు చేయడంలో రైతులకు ఈ విధంగా మేలు జరుగుతుందన్నారు. సాగునీటి ప్రమాణానికి అనుగుణం లేకుండా పనులు పూర్తి చేయొచ్చన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ ని వెతుగు. సూర్యయ్య, పైలెట్ కీరామయి, వార్డ్ వెంకం గంట భీమరావు, సూర్య ధన్వంతరి, డి.డి.పి నాయకులు, కార్యకర్తలు, రైతులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

ఫస్ట్ ఎయిడ్ బాక్స్ ఏర్పాటు

ఇబ్రాహీంపేట, జూలై 8 (వార్త): స్థానిక జైబిబి క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఫస్ట్ ఎయిడ్ బాక్స్ ఏర్పాటు చేశారు. సోమవారం సూరంగి రాజా వైసానం, కహన్లబా గాంధీ విద్యాలయం, జ్ఞానపాఠశాల ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్లో వీడియో ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో షబ్బూరావు, దిట్టేశ్వర్, వెన్నా సంకాద్, శివీష, రుజిత, పవన్ కుమార్, రావు, రాజ్ కుమార్, నసీర్ కుమార్, కాళ్ళ జయదేవ్, సుధామ కుమార్, జోహార్ ఖాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముత్తూర్, కూర్మావతారంలో జగన్నాథుడు

హిరమండలం, జూలై 8 (వార్త): జగన్నాధ స్వామి రథా యాత్రలో భాగంగా స్వామి వారు మత్తూర్, కూర్మా వేలారాల్లో సోమవారం భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. గుండివా మందిరంలో ఏర్పాటు చేసిన జగన్నాథుడి భక్తులు భక్తి క్రమంలో పూజలు చేశారు. వాకి ఆలయ అర్చకులు సురేష్ పాడి, త్రీనివాస పాడిలు ప్రసాదం పంపిణీ చేశారు.



జడ్పాడలో గంగమ్మ తల్లికి ప్రత్యేక పూజలు

పలాస, జూలై 8 (వార్త): కొత్త అగ్రహారం, జడ్పాడ, బెత్తెలి పట్నం గ్రామాలకు పంశాధార నీరు రావడంతో ఆయా గ్రామస్థులు ఆనందానికి అవధిలేకుండా పోయింది. డి.డి.పి నాయకులు గంగమ్మ తల్లికి ప్రత్యేక కుటుంబ పూజలు చేసి చోరతులు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వైసీపీ అగ్రహారం ప్యాక్ చూడాలంటే ఒక ఏరానైన సాగునీరు మా గ్రామాలకు రావాలి. రాష్ట్ర స్వచ్ఛంద శాఖ మంత్రి అప్పారావు, ఎమ్మెల్యే గౌతు శివీష పూజ్యం పంచారం నీరు వచ్చిందని, వారికి రుణపేటి ఉంటున్నారని, పూజా కార్యక్రమంలో డి.డి.పి నాయకులు మాజీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ నల్ల జయలక్ష్మి నారాయణరావు, గుండేటి నరసింహారావు, బమ్మిడి రామ్మయి, తమ్మినాన లాబురావు, కందా నీలకంఠం, నల్ల మాధవరావు, కొండ మన్నంరావు, గుండేటి బాలరావు బమ్మిడి కాంతారావు కొద్ద సుజాత గంపం లక్ష్మీకాంతం, రాకొటి ఆదిలక్ష్మి, బొకర్ సుభద్ర, కొమ్మల రామయి, రాకొటి సురేష్, కె.శంకర్, గ్రామస్థులు, మహిళలు, యువకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



వాస్తవ

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

445 రోజులకు అన్న క్యాంపేన్

శ్రీకాకుళం టౌన్, జూలై 8 (వార్త): నగరంలో గొండు శంకర్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న అన్న క్యాంపేన్ నిత్య నారాయణ సేవ సోమవారం నాటికి 445వ రోజుకు చేరుకుంది. గత 444 రోజులుగా విరామం లేకుండా మండలమండలంనూ, భారీ పరిష్కార సమస్యల నిర్వహణకూ అన్న క్యాంపేన్ పేరు ఆకలి తీరుస్తూ వస్తోంది. నగరంలోని ఏడురోడ్ల కూడలి, పాత బస్టాండ్ ప్రాంతాల్లో పేదలు, అనాధలు, అన్యాయాల అందగా నిలుస్తూ రుచికరమైన నాణ్యతతో కూడిన ఆహారం అందజేస్తూ అందరి మన్ననలు పొందుతోంది.



మీకోసం

235 అల్లీల స్వీకరణ



శ్రీకాకుళం, జూలై 08, (వార్త): ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ(మీకోసం) లో అందిన అల్లీలకు నాణ్యతతో కూడిన సత్వర పరిష్కారాన్ని అందించాలని సంబంధిత అధికారులు జిల్లా కలెక్టర్ సృష్టిల్ దినకర్ పుండ్యర్ ఆదేశించారు. సోమవారం జిల్లా పరిషత్ సమావేశ పనిధిలో ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ(మీకోసం) కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ సృష్టిల్ దినకర్ పుండ్యర్ తో పాటు జాయింట్ కలెక్టర్ ఎం. నవీన్, జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి ఎం. గణపతి రావు, ప్రత్యేక ఉప కలెక్టర్ రామోహన్ రావు, డి.ఆర్.వి, పి.డి కిరణ్, జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన అధికారుల నుండి విజ్ఞప్తులు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ సృష్టిల్ దినకర్ పుండ్యర్ మాట్లాడుతూ ధరభాస్తులను నాణ్యతతోపాటు నిర్దేశించిన సమయంలో పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. జిల్లాలోని వివిధ గ్రామాల నుండి వివిధ సమస్యల పరిష్కారం కోసం అధికారులు అందించిన వినతులను పరిశీలించి నాణ్యతతో వారి పరిష్కారానికి సంబంధించి అర్జీని వెబ్ పైట్ లో అప్ లోడ్ చేయాలని ఆదేశించారు. అల్లీలకు నిర్దిష్ట సమయంలోనే గా పరిష్కారాలు తెలిపారు. ప్రతి సోమవారం జిల్లా, మండల కార్యాలయల్లో ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ(మీకోసం) కార్యక్రమం అధికారులు సమక్షంలో నిర్వహిస్తారని చెప్పారు. న్యాయ సంబంధమైన సమస్యల అల్లీలను పరిష్కరించడంలో అధికారులు తగు జాగ్రత్తలు పాటించాలని తెలిపారు. ప్రతి అర్జీని సంబంధిత ప్రధాన అధికారులు వ్యక్తిగతంగా పరిశీలించి ఎండార్స్ మెంట్ ఇవ్వాలని తెలిపారు. ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ(మీకోసం) కార్యక్రమంలో 235 అల్లీల స్వీకరణ జరిగింది. ఆగస్టు 92, ఆగస్టు 92 నుండి 143 కలిపి మొత్తం 235 ధరభాస్తులు వచ్చాయి. అలాగే ఈ కార్యక్రమంలో ట్రాంజెండర్స్ కి జిల్లా కలెక్టర్ గృహంబం కార్యాలయ అందజేస్తారు. వారమండలం మండలం మల్లిపాడు గ్రామపంచాయితీ, వుల్లిగూడెం గ్రామానికి చెందిన అతిక్ అనురావ్ భర్త రామారావు తనకు సంబంధించిన భూములను ఎల్ ఎన్ పేట, గారపాడు గ్రామ కార్యాలయ గెదెల రవీష్ నాయుడు

నిర్దేశించిన సమయంలో అల్లీల పరిష్కరించాలి జిల్లా కలెక్టర్ సృష్టిల్ దినకర్ పుండ్యర్

అక్రమించు కొనుటకు ప్రయత్నించుచున్నారని తన భూమి అన్యాయం కాకుండా చూడమని కోరుతూ మీకోసం ప్రజా ఫిర్యాదుల సమయం కార్యక్రమంలో అందజేస్తారు. గార మండలం అంతటా గ్రామానికి చెందిన చిట్టి శేఖర్ తండ్రి బావికి వారు (లేట్) తనకు సంబంధించిన 90 సెంటు భూమిలో 45 సెంటు మాత్రమే తన పేరును ఉన్నదని మిగిలిన 45 సెంటు భూమికి సంబంధించి తన పేరును రికార్డు చేయవలసినదిగా కోరుడు ధరభాస్తు అందజేస్తున్నారు. గార మండలం బండరవని పేటకు చెందిన గనగళ్ళ శశ్వరరావు తనకు మూడు అకరా వాసనం ఇప్పించవలసినదిగా కోరుతూ ధరభాస్తు అందజేస్తున్నారు. జీసినగం మండలం, నడిమి వలస గ్రామానికి చెందిన ఆర్ కళ్యాణి తన తండ్రి గారైన పిన్నుణ్డి సత్యనారాయణ తనకు 0.98 సెంటు భూమి గిన్నె రిజిస్ట్రేషన్ చేసియున్నారని ఆ భూమికి సంబంధించి మూడైఫివేషన్ నిమిత్తం ధరభాస్తు చేసుకొని ఏ అర్. ఓ. గారు తిరస్కరించారని తనకు సంబంధించిన భూమిని తన పేరును మూడైఫివేషన్ చేయవలసినదిగా కోరుతూ ధరభాస్తు అందజేస్తున్నారు. ప్రజల సంక్షేమం కోసం అమలుచేస్తున్న వివిధ సంక్షేమ పథకాలు, రెవెన్యూ, పౌర సరఫరాల సేవలు, పేదలందరికీ ఇళ్ల పథకం కింద పట్టాల పంపిణీ, ఇళ్ల మంజూరు, పెన్షన్లు, సర్వీ, ఉపాధి అవకాశాలు, భూ వివాదాల తదితరాలకు సంబంధించి అధికారులు తమ సమస్యల పరిష్కారానికి కలెక్టర్ వారికి అల్లీలు సమర్పించారు. అధికారులు ప్రతికూల వార్తలపై సత్వరం స్పందించాలి అల్లీల స్వీకరణ కార్యక్రమానికి ముందుగా జిల్లా అధికారులతో జిల్లాలో వివిధ పట్టణాల్లో ప్రచురించే ప్రతికూల వార్తలపై సమీక్షించారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రతికూల వార్త అందిన 24 గంటల్లో సంబంధిత అధికారులు ఫ్యాన్ దివంగులతో వివరణ లేదా అందజేయాలని ఆదేశించారు. మీకోసం ప్రజా ఫిర్యాదుల సమయం ముగియ పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమంలో తెల్లని ప్రత్యేక ఉప కలెక్టర్ సుధర్శనదేవి, జెడ్పీ సీఐఓ వెంకటేశ్వరరావు , జిల్లా చైర్మన్ అధికారి టి.మీనాకీ, ద్వాపూ పి.డి చిట్టి రాజు, డి.పి.వెంకటేశ్వర్, డి.ఎ.ఎ.ఆర్.ఎస్.ఎస్, ఇ.రాంబాబు, జిల్లా ఉద్యోగ అధికారి ఆర్.వి.ప్రసాద్ రావు, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సూరిబాబును అభినందించిన విశాఖ జంగమ సభ్యులు



శ్రీకాకుళం టౌన్ జూలై 08,(వార్త): సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో డీడీపీ కూటమి తరుపున గెలుపు కోసం నిరంతరం కృషి చేసిన 31వ డివిజన్ డీడీపీ ఇన్ ఛార్జ్, జంగమ సాధికారిక రాష్ట్ర డైరెక్టర్ విభూతి సూరిబాబు అందరికీ స్వార్థ నిలుస్తున్నారని విశాఖపట్టణానికి చెందిన ఆయన బంధువులకు పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు సూరిబాబు బంధువులకు విశాఖ, టీఎం సుని శ్రీకాకుళం చే చేశారు. ఈ సందర్భంగా సూరిబాబు దంపతులకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి తాలవ కమ్మి సత్కరించారు. డీడీపీ కూటమి తరుపున సూరిబాబు అవిశ్రాంతంగా పనిచేసారని గుర్తు చేశారు. ఎన్నికల సమయంలో ఆయనప్పుడు తమకు అందుబాటులో లేకపోయావని, డీడీపీ కూటమి గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేసారని, పార్టీకి ఆయన ఒక మంచి అస్తి అని వారంతా పేర్కొన్నారు. సార్వత్రిక ఎన్నికల సమయంలో అతనితోపాటు ఉన్న అభిమానంతో పార్టీకి నిరంతరం సేవలు అందిస్తున్నారని వారంతా కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా సూరిబాబు మాట్లాడుతూ పార్టీ కోసమే పనిచేస్తానని, పార్టీ అంటే తనకు ప్రాణం అని తెలిపారు. సత్కరించిన వారిలో వాండ్లగిరి ఉడయ భాస్కరరావు, రాజీ దంపతులు, వాండ్లగిరి కాశీవిజ్ఞానర్ కాపాల దంపతులు, పాలవలస మురళీధర్, లోకా దంపతులు, చండ్రేశ్వర్ పాల్, ధనలక్ష్మి దంపతులు ఉన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ విధాయకుల వైఎస్ఆర్



శ్రీకాకుళం టౌన్ జూలై 08, (వార్త): కాంగ్రెస్ పార్టీ విధాయకుల ప్రజల మధ్య అమలు చేసిన నాయకత్వం మాజీ ముఖ్యమంత్రి దాక్షర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ముఖ్యులని శ్రీకాకుళం డి.పి.సి అధ్యక్షులు దాక్షర్ పేదార్ పరమేశ్వరరావు అన్నారు. సంక్షేమం అభివృద్ధి కోడెల్లుగా పరగిస్తోంది అప్పట్లో కేంద్రంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ సహకారంతో రాష్ట్రానికి ఫలాలు అందజేసిన మహానాయకుడు వైయస్ఆర్ అని ఆయన కొనియాడారు. శ్రీకాకుళం కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం ఇందిరా విజ్ఞాన భవన్లో మాజీ ముఖ్యమంత్రి దివంగత దాక్షర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి 75వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. డీడీపీ కార్యాలయ ఆవరణలో గల వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి విగ్రహానికి ఆయన పూలమల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం స్టానింట్ దివంగత దాక్షర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి 75వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. డీడీపీ కార్యాలయ ఆవరణలో గల వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి విగ్రహానికి ఆయన పూలమల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం స్టానింట్ దివంగత దాక్షర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి 75వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. డీడీపీ కార్యాలయ ఆవరణలో గల వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి విగ్రహానికి ఆయన పూలమల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం స్టానింట్ దివంగత దాక్షర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి 75వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. డీడీపీ కార్యాలయ ఆవరణలో గల వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి విగ్రహానికి ఆయన పూలమల వేసి నివాళులర్పించారు.

వ్రజలకు లండ తెలుగుదేశం జెండా

సంక్షేమం, అభివృద్ధి టీడీపీ లక్ష్యం ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్



శ్రీకాకుళం టౌన్ జూలై 08, (వార్త): డీడీపీ జెండా అంటే ముందుగా గుర్తుకు వచ్చేది ప్రజల సంక్షేమమని ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ పేర్కొన్నారు. పార్టీ ఆవిర్భావం నుంచి నేటి వరకు ప్రజలకు అందగా నిలిచింది డీడీపీయేనని స్పష్టం చేశారు. స్థానిక పెద్ద రెస్టెంట్లో డివిజన్ డీడీపీ నేత జలగడగుల జగన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో శంకర్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ జెండాను ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ సోమవారం ఆవిష్కరించారు. అనంతరం రక్తదాన శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలుగుజాతి అత్య



గౌరవం కోసం నాడు అన్న నందిమూరి తారకరామారావు తెలుగుదేశం పార్టీని స్థాపించి సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు అధ్యక్షినిగా నిలిచారన్నారు. ఆయన అడుగుజాడల్లో సదస్సు పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చండ్రబాబు నాయుడు రాష్ట్ర అభివృద్ధి, సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళుతున్నారని చెప్పారు. పార్టీలో కార్యకర్తల స్థాయి నుంచి ప్రతీ ఒక్కరు పార్టీ లక్ష్యాలకు అనుగుణంగా పనిచేయడం జరుగుతుందన్నారు. పార్టీ విజయం కోసం కృషి చేసిన ప్రతీ ఒక్కరికీ గుర్తువు, తగిన గౌరవం ఉంటుందని అన్నారు. ఆవరణలో పుస్తకానికి అడుగునే దిశగా రక్తదానం నిర్వహించిన యువతను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, వివిధ డివిజన్ల ఇన్ చార్జులు పాల్గొన్నారు.

మత్స్యసారంలో జగన్మోక్షుడు

శ్రీకాకుళం టౌన్, జూలై 8 (వార్త): శ్రీకాకుళం నగరంలోని ఇల్లినీపురంలో ఉన్న గుండిచా మందిరంలో జగన్మోక్షుడు స్వామి మత్స్యసారంలో సోమవారం భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఆయన ప్రధాన పూజా అంశం సుభాష్ పంచా ఆధ్వర్యంలో పూజా కార్యక్రమాల నిర్వహించారు. స్వామివారిని పెద్ద పతన భక్తులు దర్శించుకుని పూజలు చేశారు.



వెంకటరమణకు అభినందనలు

శ్రీకాకుళం టౌన్ జూలై 08 (వార్త): దీడిపి పార్క్ అభివేత, రాష్ట్రవిద్యుత్ ప్రధాత నారా చంద్రబాబు నాయుడు గెలుపు కోసం అవార్డులకు పని చేసిన చీపురుపల్లి ఆంధ్రప్రదేశ్ నియోజక వర్గ డీ.పీ.ఎస్. పుస్తకల పరిశీలకులు, ఆంధ్రప్రదేశ్ డీ.పీ.ఎస్. పుస్తక సేవ ప్రధాన కార్యదర్శి నవలంబరపు వెంకటరమణ మాదిగకు బలుపురు అభినందనలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సవలంబరపు శ్రీరామ్, సచివాలయం వి.ఆర్.ఓ. భాగం మాజెస్ సర్వేయర్ సచివాలయం, సవలం అప్పారావు (రమేష్), ట్రాక్ డ్రైవర్, రాజా స నియోజకవర్గం, సంకవెలది మండలం, వార్డెర్ గ్రామం, జి.ఎన్.పురం గ్రామ వాస్తవ్యులు, ఇద్దమల ఉమా మహేశ్వరరావు, ఆలో డ్రైవర్, శ్రీకాకుళం ఆసిస్ట్ సీనియోజక వర్గం, అంబోలు పంచాయతీ గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



కాంట్రాక్టర్ కుటుంబానికి రెడ్డి శాంతి పరామర్శ



వారి కుటుంబ సభ్యులను కలసి పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హిరంబంధం మాః మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ప్రతినిధి గౌరవ పర ప్రసాద్ నాయుడు, లోతుగల్ల తిరుపతి రావు, కుంది భద్ర వెంకీటి ప్రతినిధి అగతమడి నాగేశ్వర రావు, ఎడ్ల గోవింద రావుతో పాటు మండల స్థాయి నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

మహిళల అభ్యున్నతికై పలు కార్యక్రమాలు



శ్రీకాకుళం, జూలై 8 (వార్త): కేంద్ర ప్రభుత్వం వారి ఆదేశాల మేరకు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ ద్వారా జిల్లాలో మహిళల అభ్యున్నతికై మిషన్ శక్తి సంకల్ప (మహిళా సాధికారత కేంద్రం) మరియు భారతీయ న్యాయ సంఘాత మొదలైన వారి పట్ల అవగాహన కల్పించుటలో భాగంగా ఈ సంవత్సరం 100 రోజుల కార్యక్రమ ప్రచారణలో భాగంగా జూన్ 21 నుండి ఆక్టోబరు 4 వరకు క్షేత్ర స్థాయిలో వివిధ వర్గాల వారికి పై అంశాల పట్ల అవగాహనా సదస్సులు, ర్యాలీలు, శిక్షణా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామని స్త్రీ మరియు శిశు సంక్షేమ శాఖ సంచాలకులు తెలిపారు. పై ఆదేశాల ప్రకారం 100 రోజుల అవగాహనా కార్యక్రమాలకు సంబంధించి సమాచారంతో కూడిన గోడపత్రికను జిల్లా కలెక్టరు ఆవిష్కరించారు. ఈ 100 రోజుల కార్యక్రమ ప్రచారణలో అమనరవిది జిల్లా స్థాయి, మండల స్థాయి, ప్రాజెక్టు పరిధిలో కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళాభివృద్ధి మరియు శిశు సంక్షేమం, సాధికారత అధికారిణి శాంతిశ్రీ, నోడల్ అధికారిణి మనమ్మ, ఆదిలక్ష్మి, రమణ, సీనియర్ సహాయకులు, రామారావు, మెట్ల మహేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫైడె.. డై డె తప్పక పాటించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ స్వప్నీల్ దినకర్ పుండ్ర్



శ్రీకాకుళం, జూలై 8 (వార్త): పర్యాటకాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకుని సీజనల్ వ్యాధులైన మలేరియా, డెంగ్యూ వంటివి ప్రభలకునా ముందు జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకోవాలని, ప్రతి శుక్రవారం అందరూ విధిగా డై డె పాటించాలని జిల్లా కలెక్టర్ స్వప్నీల్ దినకర్ పుండ్ర్ హెచ్చరించారు. సోమవారం గ్రీన్ డే సందర్భంగా అధికారులతో ఆయన మాట్లాడారు. జిల్లాలోని అన్ని మునిసిపాలిటీలు, గ్రామ పంచాయతీలలో శుక్రవారం తో పాటు ప్రతి మంగళవారం తమ కార్యాలయం లేదా సంస్థల పరిధిలో పాఠశుర్లు నిర్వహణకు పెట్టడం వేయాలని పిలుపుచ్చారు. పెద్ద ఎత్తున మంగళ, శుక్రవారాలలో నిర్వహించాల్సిన పనులపై ప్రచారం నిర్వహించాలని సూచించారు. ఆరోగ్యకర సమాజ నిర్మాణానికి ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతు బాధ్యతగా ప్రభుత్వ సూచనలను సలహాలను పాటించాలని కలెక్టర్ కోరారు. జిల్లాలోని కనకూరిపా పాఠశాలలు, ప్రభుత్వ పసి గృహాలలో పాఠశుర్లు పాఠ్యక్రమాలను సూచించారు. ఆరోగ్యకర సమాజ నిర్మాణానికి ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతు బాధ్యతగా ప్రభుత్వ సూచనలను సలహాలను పాటించాలని కలెక్టర్ కోరారు. జిల్లాలోని కనకూరిపా పాఠశాలలు, ప్రభుత్వ పసి గృహాలలో పాఠశుర్లు పాఠ్యక్రమాలను సూచించారు. ఆరోగ్యకర సమాజ నిర్మాణానికి ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతు బాధ్యతగా ప్రభుత్వ సూచనలను సలహాలను పాటించాలని కలెక్టర్ కోరారు. జిల్లాలోని కనకూరిపా పాఠశాలలు, ప్రభుత్వ పసి గృహాలలో పాఠశుర్లు పాఠ్యక్రమాలను సూచించారు. ఆరోగ్యకర సమాజ నిర్మాణానికి ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతు బాధ్యతగా ప్రభుత్వ సూచనలను సలహాలను పాటించాలని కలెక్టర్ కోరారు.

పూరి జగన్మోహన్ రథయాత్రకు స్పెషల్ లగ్జరీ బస్సులు



శ్రీకాకుళం, జూలై 8 (వార్త): మొట్టమొదటిసారిగా శ్రీకాకుళం జిల్లా కేంద్రం నుండి ప్రపంచంలో అతి ప్రాముఖ్యత కలిగిన రథయాత్ర జరుగు పుణ్య క్షేత్రమైన పూరికి ప్రత్యేక సూపర్ లగ్జరీ బస్సులు నడుపుతున్నట్లు జిల్లా ప్రజా రవాణా అధికారి ఏ.విజయ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కరపత్రాలను, బ్యానర్లను పి.బి మల్లికార్జున రాజు, డిపో మేనేజర్ శ్రీకాకుళం-1వ డిపో, కె.రవిశంకర్ శర్మ, డిపో మేనేజర్, శ్రీకాకుళం-2వ డిపో, వెదుళ్ళ రమేష్, అసిస్టెంట్ మేనేజర్ రాజు, జిజాజీ తోటయ్య, సిమ్మయ్య ట్రాఫిక్ సూపర్వైజర్లు పాల్గొన్నారు. 13వ తేదీ శనివారం శ్రీకాకుళం నుండి



పూరి రథయాత్ర సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ వారు ప్రత్యేక బస్సులు నడుపుతున్నట్లు విజయకుమార్ తెలిపారు. ఈ యాత్రా ప్రత్యేక బస్సుల టికెట్ల టికెట్ల 13వ తేదీ రాత్రి 8.00 గంటలకు శ్రీకాకుళం జిల్లా స్టేషన్ నుండి బయలుదేరి 14వ తేదీ ఉదయం 5.00 గంటలకు పూరికి చేరుతుందన్నారు. శ్రీ జగన్నాధస్వామిని దర్శించుకోవడానికి మధ్యాహ్నం రెండు గంటలకు పూరిలో బయలుదేరి కోకాల్పి సాయంత్రం 3.30లకు వెళ్లి, సూర్య దేవాలయాన్ని దర్శించుకోవడానికి మరలా సాయంత్రం 6.00 గంటలకు కోకాల్పిలో బయలుదేరి మరుసటి దినం ఉదయం 6.00 గంటలకు శ్రీకాకుళం చేరుబడుతుందన్నారు. యాత్రకు సంబంధించి మనీజి ఒక్కొక్కటి టిక్కెట్ ధర 2,200/-గా నిర్ణయించడమైందన్నారు. ఆన్లైన్ ద్వారా కూడా టిక్కెట్లు బుక్ చేసుకునే సౌకర్యం ఉంది. www.apstrconline.in బుక్ చేసుకోవచ్చన్నారు. మరియు వివరాలకు 7382921647, 9959225608, 9959226609, 7382917289 సంప్రదించాలన్నారు.

కందిపప్పు @ 160



శ్రీకాకుళం టౌన్ జూలై 08, (వార్త): సామాన్యులకు ఊరటనిస్తేలా కందిపప్పును సబ్సిడీ ధరకు అందిస్తున్నామని, ఈ అవకాశాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే గొంతు శంకర్ పేర్కొన్నారు. స్థానిక అభినిపురం కేసు బజార్లో సబ్సిడీ కందిపప్పు విక్రయ కేంద్రంలో అమ్మకాలను సోమవారం ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆకాశాన్ని ఆంబుతున్న నిత్యావసర ధరల నుండి సామాన్యుడికి ఊరట కల్పించే దిశగా కూటమి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందన్నారు. బహిరంగ మాన్యుల్లో కిలో 200 రూపాయల వరకు ఉన్న కందిపప్పును సబ్సిడీ ధరకు 160 రూపాయలకే అందజేయడం జరుగుతుందని వెల్లడించారు. ఇందుకు గాను పౌర సరఫరాల శాఖ అడ్వర్టైజ్మెంట్ రైతుల బజార్లో రెండు ప్రత్యేక కౌంటర్లను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఏప్రిల్ ప్రభుత్వం సామాన్యుల ప్రభుత్వమని

రైతు బజార్లో ప్రత్యేక కౌంటర్లు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్న గొంతు ఎమ్మెల్యే శంకర్



పేర్కొంటూ, నిత్యావసరాల ధరలు పెరిగిన సందర్భంలో ఏ ప్రభుత్వం సబ్సిడీ పై సరకులు అందించలేదని అన్నారు. ప్రజల సంక్షేమానికే తమ ప్రభుత్వం పెద్ద పీట వేస్తుందని, అందులో భాగంగానే సబ్సిడీ కందిపప్పు విక్రయాలు ప్రారంభించి చామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పౌర సరఫరాల శాఖ అధికారులు, రైతు బజార్ నిర్వాహి, డీ.పీ.ఎస్ నాయకులు, వివిధ డి.పి.ఎస్ ఇంచార్జులు, రైతులు, కొనుగోలుదారులు పాల్గొన్నారు.

అపర భగీరథుడు వైఎస్సార్ ఘనంగా మహానేత 75వ జయంతి వేడుకలు



కొత్తూరు, జూలై 08(వార్త): తెలుగు నేలపై సంతోషం పూసాలను నిర్మించి ప్రజల గుండెల్లో చెదరని జ్ఞాపకంగా నిలిపివేయాలని మహానేత వైఎస్సార్ తిమ్మని యోధుడు, అపర భగీరథుడు, రైతు ఆంధ్రవంతు అంటూ రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజల మనసుల్లో నిలిచిన మహానేత

ముఖ్యమంత్రి డాక్టర్ వై.ఎస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి 75వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాతట్టుం నియోజకవర్గ మాజీ శాసన సభ్యులు రెడ్డి శాంతి కొత్తూరు మండల వైయస్సార్సీట్లో శ్రీజలతో కలిసి మండల కేంద్రంలోని స్థానిక వైయస్సార్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి ఆ మహానేతను గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా కేకీ కేసీ వేసి బలువురికి పంపివెట్టారు. అలాగే ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో రోగులకు వండ్లు వంచడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరవ వరప్రసాద్ నాయుడు, జడ్ప నాయుడు, తిరుపతిరావు, వడమ శ్రీనివాస్ మొదలగు వైయస్సార్సీట్ నాయకులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.